

題目：描寫我的外貌、神態，以凸顯我的天賦或愛好

學生佳作：

我的愛好是畫畫，尤其是中國的水墨畫。我很欣賞中國的風景，每次我去中國內地旅行的時候，我都會細心留意那裏的景色。回到家裏，我的腦海經常會浮現出中國的漂亮景色。那時候，我便會用我修長的雙手以及靈活的手指開始作畫，用我大而亮的眼睛留意我畫中的每一個細節，並為它們添上綺麗的色彩。但我也會有失手的時候，這時候我就會對我的畫作扁起了嘴。

我希望以後可以做一位出色的畫家，畫出像古典樂章一樣優美的畫作，令每個人都會心微笑。只有從小勤奮練習畫畫，有了經驗和技能才可以爐火純青，把事物、景像畫得維妙維肖，我會加倍努力。

(1A 余浩霖)

我的愛好是跳爵士舞。當我跳爵士舞時，我得把頭髮束起來，表現出精神奕奕的樣子。服飾方面，練習的時候，我會穿方便活動的運動衣。比賽時，我會穿較華麗的比賽服飾。

當音樂播放時，我便開始像精靈一樣舞動身子，在仙子世界裏表現那充滿活力的舞蹈。跳舞時，我會展露燦爛的笑容、閃耀的眼神和隨着音樂舞動的身子。精力充沛、跳着翻風回雪的舞蹈的我，就像一隻在花間翩翩起舞的蝴蝶。當我跳舞時，我是充滿魅力的！

(1A 張煒欣)

我的愛好是花式跳繩。

每當我準備到花園裏跳繩，我總會穿上一套整齊的體育服和一雙潔白如雪的球鞋，然後帶着繩子，狂奔到樓下，找到一個空地，就馬上跳了起來。跳繩時，繩子會在空中劃出一道完美的弧綫。直至到腳前，我才跳過去。繩子像鞭子一樣，發出「嗖嗖」的聲音。我漸漸地閉起眼睛，全神貫注地跳着。接着，呼吸聲急促起來，豆大的汗珠也漸漸流下來了。我停下來，在旁邊的石椅上休息，把水一口喝光，才依依不捨地離開。

(1A 張梓然)

我的愛好是跑步。

每次在跑步比賽的時候，我都會用堅定的眼神看着前面的目標，當對手看着我的時候，心裏都捏了一把汗，因為我對每個跑步比賽都有十拿九穩的勝算，充滿自信。每當裁判準備發號司令的時候，我都會凝視着前方，想像等一下像箭一般地衝出去。跑步比賽開始時，我就咬着牙拼命地往前跑去，往着終點的方向跑去，像一隻猛虎一樣，當時我的眼睛看着目標邁進。同學和教練都為我加油助威，使我充滿了力量，讓我可以一次次地突破自己上一次的成績。一個自己喜歡的運動不能只靠天賦來獲得成功，更重要的是實踐和努力，奮發圖強。

(1A 許文翔)

我的愛好是畫畫。當我在畫畫的時候，我會全神貫注地把所有精神集中在那幅畫上。有時候，我會不自覺面上帶點兒微笑，這是因為我喜愛畫畫。但當我想不到主題去畫畫的話，我便會呆若木雞的坐在畫布前，絞盡腦汁想出主題，然後畫它出來。當我脫下我的圍裙然後看看我的作品的時候，我有很大的成功感，我開始露出燦爛得像明亮的彎月般的笑容。每次畫畫都令我非常快樂！

(1A 殷芷頌)

我的愛好是看書，看書能讓我放鬆心情，可以令我更了解世界。

我差不多每天都會看書，別人常說我是書呆子，不論在家還是在街上，也常常旁若無人地拿着書看，有時在街上還會因看書而不小心跌倒。

我就像書蟲一樣常常把圖書放在身旁，它就像我的護身符一樣，沒有它在我身邊，我就很不舒服，總是執迷不悟地走到書店，看看有沒有我喜歡的書，找到了，我就會精神煥發。

書總會在我身旁，陪伴我過開心的每一天，我不可以忘記我心愛的書。

(1E 李楚雯)

我的愛好是彈琴，每當我不開心時，我會彈奏喜愛的歌曲去舒緩心情。我也會在朋友生日會上彈奏。

我從一年級開始彈琴，到現在已學了六年。在這六年，雖然我遇到了不少困難，但有一種隱形的力量支撐着我，使我堅持不懈、永不放棄。我喜歡彈琴，因為可以讓我釋放壓力。鋼琴好像已成為我的朋友、傾訴對象，開心時跟它分享，傷心時跟它傾訴，它成為我的無價之寶。

我的天賦或許不在鋼琴，但我的愛好是鋼琴。我相信只要我努力，必會把愛好變成天賦，正所謂「有志者，事竟成」。

(1E 張智盈)

我喜歡看書，在火車上的時候，我把我的書捧在手上，用那清澈的棕色眼睛目不轉睛地盯着那布滿了密密麻麻的字的書。在別人眼中，我就像一隻頓時安靜下來的小鳥，不再吱吱喳喳地叫。在課間的時候，我的書在木頭製的桌子上靜靜地躺着，就像任人宰割的小綿羊一樣，讓我一字一句地咀嚼。而我慢慢地吸取着書中的知識，享受着知識的樂趣。在我的世界裏，從打開書的那一刻起，整個世界就從原本熙來攘往的天地突然安靜下來，我彷彿在一個世外桃源裏坐着看書，不受外人打擾，我想在他人眼中，我就像從生龍活虎的小猴子變成了「高貴冷豔」的小貓咪，不再活蹦亂跳，乖乖看書。我就是這樣一個一看書便安靜下來的人，我喜歡從書中得到樂趣。

(1C 黃嘉兒)

我喜歡打籃球，看到其他人打籃球時英姿煥發的背影，想像着自己有朝一日也能像他們一樣。籃球對我來說有一種特別的吸引力，很難抗拒。籃球就像糖果一樣引人喜歡，因為打完籃球後，就會汗流浹背，使人的不安和擔憂一掃而空。在和人們一起打籃球時，你會覺得很刺激，並且會樂在其中。籃球就像玩具一樣，它能夠幫你減輕壓力，使煩惱通通消失。籃球又像美味的甜品，使人一試便上癮，當你看見別人在打籃球，你也會情不自禁地上前去和他們一起玩。籃球就是這樣令人愛不釋手。

(1C 葉楚熙)

你別看我平時可能粗心大意，十足的「馬大哈」，可我也有特別認真的時候，那就是打籃球的時候。我的籃球技術可能對技術高的人來講，有點雕蟲小技，但是我依然會非常堅持我的這個愛好。在我打籃球時，我會用炯炯有神的大眼睛死死地盯着和我對位的人。不看不知道，看着我還以為是一隻看着獵物的野狼。就算我的技術只是雕蟲小技，但我會持之以恆，堅持不懈地去努力練習。所以打籃球是我願意去堅持的一個愛好。

(1C 林海源)

我愛拉小提琴，每個聽到我拉小提琴的人都會讚不絕口，我和小提琴好像磁石一樣難以分開。我們在一起的時候，會發出繞樑三日的聲音。我和它合奏時，我會擺出一副如痴如醉的樣子。小提琴就像是我的「清潔工」，每拉一首樂曲，就會抹去我的不開心，然後我就眉開眼笑了。小提琴就像功課一樣，我愈多練習，我的成績也會愈好，拉的樂曲也會愈來愈動聽，成為「大師」。我拉小提琴全神貫注的樣子，我永遠忘不了。

(1C 杜卓莉)

我很愛聽音樂，每當我有煩惱或無聊的時候，我就會戴上耳機，陶醉在我的音樂世界中，任何不快樂的事都雲消霧散。在聽音樂時，我就像在草地上奔跑的小狗一樣樂不開支。你問我聽音樂時有多投入？我可以說我聽音樂就像小豬睡覺時那麼享受，不會輕易被人打擾。聽音樂除了可以有助消除煩惱，我還可以有話題與朋友聊天，每次我都樂在其中。總之我真的很愛聽音樂。

(1C 羅博喻)

我特別喜歡打籃球，也是因為我朋友的原故才接觸到，然後才喜歡上。我打籃球也並不是百發百中，第一次投籃的時候，完全像初出茅廬的孩子，甚麼都不會，雖然我也很努力去學習，但總因為各種原因，就是投不進去。有時我會埋怨到底是不是自己不夠努力，那時候我會把自己想成一塊石頭，讓自己堅強，不要一遇到挫折就放棄，或者覺得自己一定做不好，這樣的想法肯定會讓自己自甘墮落。或許還有一絲希望——我靠着這最後的信念，堅持到最後我終於把籃球練的比較熟了。雖然對投籃已是滾瓜爛熟，不過這個過程像走過了千山萬水那麼遠，但我憑着努力走到終點，也讓我我知道，原來一個人，為了喜歡的愛好，會鍥而不捨地把它學好。

(1C 葉詠儀)

我喜歡看書，每當我去到圖書館時，那些一本本的小圖書好像瞬間充滿了魔力，使我不能放過每一本書。當我在看書時，我的情緒也不再受我限制，而是由書中的那一行行字來操控，它哭，我便哭，它怒，我也怒，不知不覺地我彷彿進入了「書海」，自由自在地在海中暢泳。書還有一種魔力，它可以讓我擁有一種習慣——閱讀習慣，擁有它之後我就會情不自禁地拿起書來閱讀，但如果違抗它，我就會心煩意亂，就像如坐針氈一樣，渾身難受。我愛看書，書就是這樣令我愛不釋手。

(1D 馮美維)

我的外表十分兇惡，看起來帶給人「生人勿近」的感覺，同時因為戴了一副黑色的粗框眼鏡，看起來也像一個只懂得看書的「書蟲」。的而且確，我其中一個愛好就是閱讀，因為閱讀不同種類的書籍就有不同好處：看百科全書可以吸收不同方面包羅萬有的知識；看小說可以改善文筆等等好處，所以我喜歡去圖書館找書本閱讀。圖書館就像一個一應俱全、琳琅滿目的資料庫，而我也像探險家，享受探索新事物、新知識這件事。這就是喜歡閱讀的我。

(1B 蒙采悠)